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Ileab ypoka:

3aKpPENUTh U 000OIIUThH 3HAHUS YYAILLIMXCS O
JIMHEWHOM YPaBHEHUH C OJTHOM MEPEMEHHOM.
3agadym ypoka:

* hopmuposamo ymenus norvzosamucs
AN2OPUMMOM NPU PeUleHUU YPABHEHUU U 3a0aH. B
* pazsusame mvluiieHue, NaMamMob, YMEHUEe AHATUSUPOBAMD,
pazsusams Kauecmaed JU4HOCmU — mpyooniooue,
AKKYPAMHOCMb, HACMOUYUBOCMb 8 OOCHMUNICEHUU YEU.
80CNUMbBIBAMb NO3HABAMENLHYIO AKMUBHOCHD,
UHmMepec K UCmopuu Mamemamuxy.
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JEBU3 HAHIET'O YPOKA:
SHAHUE

— camoe npesocxooHoe us3
6J1A0CHUIL.

BCE cmpemamcsa K Hem),
Camo rce OHO He NPUXOOUm







1. KAKOE YPABHEHUE i
HA3BIBAETCS JUHEMHBIM? o |

Ypasuenue Buaa dx + b = 0, rae X —HIepeMeHHas, a d u b /
— HEKOTOpPBIE YHCIIa - HA3bIBAeTCHd JUHEUHBIM YPAaBHEHHEM C &
O/THOU TEePEMEHHOI.

(OmauuumenvHas 0cobeHHOCMb MAKo20 YPABHEHUSL — nepemMenHas X 6Xo0um
8 ypasHeHue 0053amenbHO 8 NepBoll CMeneHu)

2. KAK HA3BIBAIOTCA YPABHEHN A,
NMMEIOIINE OANUHAKOBBIE KOPHUA?

(Pasnocunvruvimu)
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3.4TO 3HAUUT PEHIUTH YPABHEHMUE?

Haumu eco KOpEeHb Uil OOKCZS'CZWZb, Umo KOpPHA Hem

4. KAKOE YHCJIO HA3BIBAIOT KOPHEM .

p A

YPABHEHUSA? @
3nauenue 0ykevl, npu KOMoOpom ypagHeHue |

npeespauiaemcs 6 6€pHoe paGeHcmeo 0\

IIpu pewenuu runeunozo ypasnenus ax + b = 0 6o3moorcnvl mpu

BO3MOMNCHBIX CTIYUAA : ,

1.  Ecau yucno a = (0, mo ypasnenue umeem 00OUH KopeHv X = - b/a &

2. Ecnuuucna a = 0ub = 0, mo ypasuenue umeem 6eCKOHEUHO MHO20
KOpHell(11000e/YuUco A6/IAemcs KOpHeM YPAGHEeHUs)

3. Ecnuuucna a = 0 u b=0, mo ypasuenue KopHeil He umeem.
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KAKUE CBOUCTBA UCHOJB3YIOTCSH IJIs1
PEIIEHUSI JUHEHHOI'O YPABHEHUS?

1. Ilepenocums cnacaemvie u3 0OHOU YaACMU
YpasHeHus 8 Opyayio, U3MEHUB NPU IMOM 3HAK
caazaemoco Ha NPOmuBONON0NCHbIL

2. VYmmnoowcams u oenums 0b6e yacmu ypasHenus Ha
O00HO U MOodHCce YUCO.







3amoMmarM AJITOPUTM PEIIEHUS nuHElHOTO ypaBHEHUS =
ax + b =cx +d é cayuae, korna a#c :

1. IlepeHectu Bce WieHbl ypaBHEHUS U3 IIPABOM YaCTH B £

JIEBYIO C MPOTUBOIOJIOKHBIMUA 3HAKAMU.

2. IlpuBectu B 1€BOM YaCTH MOJIOOHBIC ClaracMsle, B |
pe3yIbTATe Yero MOIyYUThCA YpaBHeHHe Buaa kx +m =0,
coe k # 0.

3. TlpeoOpa3oBarh ypaBHEHHE K BULY kX = - m W 3aIlIUCATh €10 .
KOpEHb: X = - m/k |
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1. Kopuu ypaenenus usmensaiomcs, eciu ooe
. yacmu ypasHeHus ymHodxcumo Ha yucio (-10)
(HET)
2. Kopnu ypaenenus ne usmensaomcs, eciu KaxKoe-
HUOYOb c1azaemoe nepenecmu u3 0OHOU 4Yacmu
YypaeHeHus 6 Opy2yro, UIMEHUB RPU INOM €20

3HAK (dA)
3. Ecnu nepeo ckobkamu cmoum 3HAK «—», MO

HYMCHO PACKPbIMb CKOOKU, COXPAHUB 3HAKU
Cazaemulx (HET)

4. Ha Hob oetumv MOIHCHO







KOI'TA YPABHEHUE PEIIAELIB JIPYXKOK,
ThI JOJI’KEH HAUTHU Y HETO ..................

SHAUEHUWE BYKBbI ITPOBEPUTDH HECJIOKHO -
IHOCTABDB B .............500006. ET'O OCTOPO’KHO

KOJIb BEPHOE .................... BBIMJIET V BAC 4

RO, oo S3HAYEHDBE 30BUTE TOT YAC




KOI'JA YPABHEHUE PEITAEHIDB JIPY/KOK,

ThI JOJIKEH HAUTU Y HETO KOpeuioK
3HAYEHUE BYKBbI IPOBEPUTb HECJIOXKHO -
IIOCTABbB ypA6éHeHUe EIro OCTOPOXKHO . |

KOJIb BEPHOE pA6€HCHI60 BBLIMJET Y BAC o’

TO KOPDHéEM SHAYEHDBE 30BUTE TOT YAC
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1)-2-10= L |
)-8 - (-10) = ‘
3)-26 : (-13) =

4) 593 : ('094) =%

50-3,2 =
6)-4+ 32 =
7) 25 + (-30) =







)-2-10=-12 =T
2)-8 * (-10) = 80 ‘
3)-26 : (-13) =2

95,3 (-0,4) =-2,12
50-3,2=-3,2
6)- 4 +32=28
7)25 + (-30) = -5
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PacKpbITh CKOOKH.
C OykBamu BJIeBO, 0€3 OYyKB — BIIPaBo.

IIpuBoauM moa00HbIE cilaraeMble

Yro0bl HAWTH HEM3BECTHBI )%~

MHOKHUTEJIb, HATO0 e
NMpPoU3BEACHNE Pa3ieJIuTh HA
, I3BECTHBLIN MHOKUTECJIb.

"
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3(x ¥2)=2(x+2),
X+t 2x+F 4
IXx—2x=4—06, "3

Omeem: x = -2




4(x-3) — 16 = 5(x-5), '~
dx—12=16 + 5x — 25,7 |
dx —-5x=12 -9,
-x =3,
x = -3.

- Omeem: x = - 3.




KAK PACKPBITh CKOBKH,

* ECJIU TTIEPEJ] HUMU CTOMT 3HaK +? J

PClCKplelb CKOOKU He MeHAA 3HAKU cjlacaemslx,
CMoAluUx 6 CKOOKAX

* ECJIM IIEPEJ] HUMU CTOUT 3HaK - ?

PaCKpblmb CKOOKU UBMEHAA 3HAKU cldeaemnulx, |

CMoAlux 6 CKOOKAX Ha npomueonojlodiCHble.







3 (x-5)=(32-2x) -4,
3x-15=128 - 8x,
3x+8x=128 + 15, j
11x = 143, B |
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Fwe 3a 3-4 muicauu nem 0o H.3. ecunmsue u
BABUNIOHANE YMeIU pewams npocmeuuiue
VPABHEHUA, BUO KOMOPbLIX U NPUEMbL PEULCHUS]
OblIU He NOX0JCU Ha cospemeHHvle. I pexu
VHACe0068anU 3HAHUSA e2UnmsH, U HOWIU
oanvute. Haubonvwux ycnexose 6 pazsumuu
YUYeHusi 00 YpasHeHUusx Oocmue 2epeyecKull
yuenviu JJHODAHT (Il sex), o komopom

nucaju.

On yumy ecakux pazpeuwiul npooem.

H 3anaxu nPBOCKCBbledJl, U JiUGHU.
Houcmuue, €20 NO3HAHbA OUGHDL.
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OO0Haxo nepsvim pyKo8oOCMEOM NO
peuleHuo 3a0au, noy4uUeUIUM
UWUDPOKYIO U3BECMHOCHb, CINAL MP)O
bazoaodckozo yuenozo IX eexa

MYXAMME/IA BEH
MYCCbI AJIb-XOPE3MU:

* Kaura 00 "HOUUCKOMI
apru(hMETHKE.
* Kparkas kaura o0

HMCUMCIICHUU alIreOphl.
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B nepeom ouoone ¢ mpu paza oonvuie
MOJIOKaA, u4em 60 6mopom ©OuooHe.
Kozoa wu3 nepeozo nepenunu 6o
emopou oeaouamsv JAUMPOE, MO
KOJlUY4ecmeo MoOJ10Ka 6 08yxX OUOOHAX
cmano nopoeny. CKolbKo cmano
MOJIOKA 8 KaAXHCOOM Ouoone?




Peurenue:

[ 6umon - 3X iumpos, (3x-20) i

II ougon - X aumpos, (x +20) n
1) Vpasnenue:

3Ix-20=x+20

3x-x=20+20

2x =40

x=40:2

x =20(n) - 6o emopom dudone

2) 20 -3 =60 (n) - 8 nepgom buooHe

Omeem: 60 rumpos u 20 rumpos




Peuwiume ypaenenue:

Ne 4.7 (a,6)




IIpaBuabHOE peleHne: s

a) 0)

4(x+3) = 5(x-2): -2(x-5) + 3(x-4) =4x + 1,

4dx + 12 =5x—-10; 2x+10+3x—-12=4x+ 1;
dx—-5x=-12-10; xX—4x=1+2; =
-x=-22; -3X =3, W
e=—22. v e \

Omeem: x = 22. Omeem: x = -1.




JlomallrHee 3agaHue: & il

§ 4 (nosmopums npasuia)
Pemute Ne No 4.6 — 4.9(8,2) _
Noe 4.23 (8,2) g




YTO Bbl MOKETE CKA3ATDb 00 YPOKE? =

BaMm aJ1s1 3T0ro moMoryT cjioBa:
- A yznan(a) ...

- Al nouyecmeoean(a) ...

- A yeuoen(a) ...

- A cnauana ucnyzanca(acs), a nomom... |
- A 3amemun(a), umo ... Sl
- A ceituac caywaro u oymaro... !
- Mne unmepecno cneoums 3a...




